KOHTPOJIEP ABYKAHAJIEH 3A YINPABJIEHUE
HA OXNNAXOAHE / HATPAABAHE

D1/HL/2i20-50+100 (D/1HL/2i20-50+140)

TepMOKOHTPONEPBLT € npeAHasHayeH 3a oxnaxaaHe / HarpsiBaHe Ha ABa
He3aBucUMK 0bekTa, CbOTBETHO C Temnepatypu Tb u Tsu usxoan Y1 n Y2.

I'IapameTpl/l N XapakKTepUCTuKn:

* OuckpetHocT 0.1°C

* PaboteH gmana3soH: ot -50°C go +100°C (140°C)
* PeneeH naxog Y1 - koHtakt NO/NC 10A AC 250V

1 n3xoa Y2 3a SSR nnu ontotpumak

* CeHsopu PTC go +100°C nnu go +140°C,
(BNu3at B KOMMNNEKTA)

BxogoBeTe nmar 3alMTHN BEpUri npoTme
MHOYUMpaHu B KabenuTe HanpexxeHns

BrpageH 3ymep, gaBa yaobCcTBo npu nporpaMmmpaHeTo
N curHanuanpa npu pasnuyHn cutyaumm

KyTtus 3a DIN - penca, pasamepn 34 x 85 x 55 mm
3axpaHBalLo HanpexeHne - AC230V 1,5VA

BapuvaHTu Ha 3asiBKa:
D1HL/2i20-50+100 - ¢ paboteH gnanasoH go +100°C
D1HL/2i20-50+140 - ¢ paboteH gnanasoH go +140°C

BHUMAHUE!
[a He ce pa3rnobsiBa nog HanpexeHwne!
Perynatopute paboTaT ¢ HanpexeHue, onacHo 3a xusora!
[a ce nasu ot HamokpsiHe!!!
* MoOHTMpaHeTO ce n3BbpLLIBA OT KBannuumpaH enekTpOMOHTaXKHMK
cbrnacHo cxemuTte. [Mpu MOHTaxa npenopbyBamMe nrocka oTBepka 2,5-3mm.
* JKenaTernHo e NpoBOAHMLUTE (Ha CEH30PUTE 3aA4bINKUTENTHO)
Aa ca ekpaHVpaHu 1 3aHyrneHu B eaHa Todka 6nv3o go perynaropa.
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[ENT] - ©6yToH 3a 3agaBaHe Ha TeMneparypaTa 1 napameTpuTe
[0]1[¢] - ©yToHM 3a cMmsiHa Ha pexuma Ha uHaukauusTa (T b/ T s)
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B pexum MPOTPAMUPAHE 6yTonute [11] 1 [§] cnyxar 3a npomsaHa Ha
3agageHnTe CTONHOCTN.

Cnen nogaBaHe Ha 3axpaHBaLLOTO HampexeHue Ha Aucnrnes ce nokasea
Tekylliata TeMmrneparypa U KOHTponepbT NpeMUHaBa B PEXNM Ha ynpasrneHue Ha
npouecuTe.

NMPOIrPAMUPAHE

C 6ytoH [ENT] (eaHokpaTHO HaTuckaHe) ce 3agaBa Temneparypara T1set. C
6ytoHn [11] n [{] ce 3apaBa HyxHaTa cTtoiHocT, ¢ [ENT] ce noTtebpkaasa.
[OwnanasoH: ot -50°C go +140°C.

C 6yToH [ENT] (npogbmkuTenHo HaTUCKaHe) ce 3afaBaT BCUYKWU ApYri Apyrn
napameTpu. B To31 pexxum Ha gucnnest Mura CTOMHOCTTa Ha napametbpa. C OyToHU
[{]1 v [{] ce 3apaBa HyxHaTa CTOMHOCT, crief, KoeTo ce Hatucka 6yTtoH [ENT] u ce
MUHaBa KbM cneasalimsa napameTbp. AKO B npoagbinkeHne Ha 15 cek He 6bae
HaTucHat B6yTOH, KOHTPONEPBT aBTOMaTNYHO u3anusa ot pexum NPOrPAMNPAHE
W NpoabrKaBa perynupaHero.

1. 0.0 - odbcetn 3a 2-Ta BXOAHM KaHana, ot -9.9°C go +9.9°C
kanubposka Ha gatunumTte 3a T b n T s. ToBa ce npaBu cnegMoHTaxa,

3a Ja ce KOMMeHcMpaT CbNPOTUBIEHNATa Ha kabenuTe. 0.0°C
2. “h” - xnctepesnc 3a Y1, ot 0.0°C go 9.9°C 1.0°C
3. “F” - pexum 3a Y1: 1=oxnaxpgaHe; 2=HarpsiBaHe 1
4.“A” - T2set, 3apaHune 3a Y2, ot -50°C go +140°C 35.0°C
5. “H” - xucrtepesuc 3a Y2, ot 0.0°C go 9.9°C 2.0°C
6. “Y” - pexum 3a Y2: 1=oxnaxgaHe; 2=HarpsiBaHe 1



Mapametbp 2 (“h”) ce Bagn n ce gobassa kbMm Tset1,
napametbp 5 (“H”) ce Baan n ce pobass kbMm Tset2
cbrnacHo éwur. 1.

AnapmeHvlTe CuUTyauum ce nHanumpar Ha gucnnea:

“AL1”, “AL2” - noBpeau Nnpu n3amepBaHETO Ha TeMneparyparta, CbOTBETHO 3a
eTanoHHNA kaHan 1 3a ceHsop PTC

Y1 ON(F=1)/OFF(F=2

h T1set
h
Y1 OFF(F=1)/ON(F=
Y2 ON(Y=1)/OFF(Y=2
H T2set

H
Y2 OFF(Y=1)/ON(Y=

dur.1 Bpemegmarpama Ha pabota

3abenexka: Y2 nsexaga +5V npu 3agencrteaHe, a TOKbT Ce orpaHu4aBa
BbTPELUHO A0 15 mA.

I'IpvlmepHa CXema 3a BbHLUEH ONTOTPpUaK:
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BHUMAHMUE!
*  [MapanenHo Ha N3NbIAHUTENHUTE MEXaHM3MN Aa ce MOHTUpaT nogxoadawm RC
- rpynun. Npu ronsim NyckoB TOK U MHAYKTUBHU TOBapu Aa ce nonsysaT MeEXANHHU
perneta. MakcumaneH TOK Npu akTMBeH ToBap - 8A.

* [lpyn MHOIO CUMNHN CMYLLEHNS Oa Ce OCUTYpWU AOMbIHUTENHO hmnTpupaHe Ha
MPEXOBOTO HarnpeXeHue 1 3alwuTa Ha perynaropa oT efeKTpoMarHMTH1 nonera.
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RC-rpynu:

3a230V: C=22nF/630V R=56 om/1 W
3a24V: C=220 nF/160V R=150m/1 W
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1,5 KE 400CA 3a 230V
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